

LA PRENSA GRÁFICA

HOY

Pág. 21 Mérito a abogados
Diplomas de honor al mérito fueron entregados recientemente por la Sociedad de Abogados de Occidente, a los miembros que se encuentran desempeñando importantes cargos, dentro del campo judicial.

Pág. 19 Esfuerzos de paz
Todos los esfuerzos que se hagan, por alcanzar la paz que el pueblo tanto anhela, deben ser respaldados con entusiasmo y dinamismo por los diferentes sectores que conforman el país, indica FEDECAES.

Pág. 21 Protestan al IU
Residentes en edificios multifamiliares del Instituto de Vivienda Urbana, IVU, de la Colonia Libertad, dañados por el terremoto de 1986, expresan su inconformidad por la forma en que dicha entidad les propone repararlos.

Pág. 25 Precio de medicinas
El precio de las medicinas al consumidor y su uso y medicamentos para uso veterinario, debe establecerse tomando en cuenta el subsidio que el Gobierno ha concedido mediante el tipo de cambio fijo de 5 colones por dólar.

Pág. 23 Proyecto de amnistía
El Proyecto de Ley Temporal de Amnistía para Lisiados, anunciado por el Presidente Cristiani, fue presentado ayer a la Oficialía Mayor de la Asamblea Legislativa, por el Secretario Particular de la Presidencia, Dr. José Guerrero.

Pág. 13 Mujer salvadoreña
El Día de la Igualdad Jurídica de la Mujer Salvadoreña, celebrará este jueves la Liga Femenina Salvadoreña, en el Centro Cultural Salvadoreño, donde se dictará la conferencia "La condición jurídica de la mujer salvadoreña.

Pág. 17 CEDES agradece
La Conferencia Episcopal de El Salvador (CEDES), agradece el ofrecimiento de la Secretaría Nacional de Comunicaciones, a fin de que los canales de televisión y emisoras de radio, nacionales, puedan tener una diversificación de transmisiones religiosas y culturales.

Un día en nuestra historia
Solemne celebración. (Miércoles 9 de Sept. de 1964). Solemne celebración de la Independencia de Centro América, se realizará en la Organización de Estados Centroamericanos el próximo martes 15. El programa cívico será desarrollado con amplia participación de embajadores de los países de C.A., acreditados en El Salvador. La celebración, que incluirá actos durante todo el día, será inaugurada por el Presidente Rivera.

Indice

Nacionales	4-5	Platillos.....	23
Internacionales	6-7	Deportes	33-35
Sociales	8-26	Cómicos	36-38
Horóscopo	9	Clasificados	41-48
Hermano Pablo	19	Cines.....	48-51
La Cámara	23	Indicador.....	50

Congresistas EU confirman firme apoyo ante cambios democráticos



William Walker, embajador de los E.U.

"Si la guerra termina mañana, el apoyo del Gobierno de los Estados Unidos seguirá para el desarrollo económico de este país" —dijeron cuatro congresistas republicanos de los Estados Unidos, que se encuentran en gira de información y documentación en el país.

Los representantes Mickey Edwards por Oklahoma, Bill Grant por Florida, Elton Gallegly por California y Doug Bereuter por Nebraska, después de entrevistarse con el Presidente Cristiani en Casa Presidencial, ofrecieron una conferencia de prensa.

Dijeron encontrarse muy sorprendidos por el avance registrado en el país en el campo democrático.

Uno de ellos, el congresista Edwards, conoce muy bien la problemática salvadoreña, pues ha estado en El Salvador desde la época del gobierno de ex Presidente Magaña, en que vino por primera vez.

Dijo que a él y a los demás miembros de la delegación congressional de los Estados Unidos les complacía comprobar el progreso democrático habido en el país, a pesar de los grandes problemas que ha tenido que superar; y que hay ahora un firme consenso en el Congreso y en el Gobierno de los Estados Unidos en cuanto a estos cambios.

Los cambios operados en el contexto político propiciaron ese consenso. Agregó que también ayudó mucho el viaje que hizo a los Estados Unidos el Presidente Cristiani, pues logró despejar aquella mala imagen que había proyectado el FMLN de que su gobierno era de corte derechista a ultranza.

Asimismo afirmaron los congresistas norteamericanos que había conciencia de que "en El Salvador hay un gobierno que respeta los derechos humanos".

Capturado activista acusado de agitar manifestaciones de UNTS

Uno de los principales agitadores de las manifestaciones de la UNTS e inductinador de la Universidad de El Salvador, dijo la P.H., fue capturado.

Ricardo Ernesto García Claros (El Negro), reveló que otro terrorista que trabajaba con él, se robó un pick-up de la Facultad de Derecho y veinte mil colones en efectivo.

De acuerdo con otras declaraciones rendidas por el detenido, el FMLN a través de sus organizaciones de fachada planea para el próximo quince de septiembre,

crear desórdenes callejeros tales como incendiar vehículos, atravesar autobuses en las principales calles capitalinas para entorpecer el tráfico y otras provocaciones hacia los cuerpos militares y de seguridad.

Lo que se pretende, aseguró, es soliviantar los ánimos de los miembros de la Fuerza Armada, para que éstos en esas condiciones puedan incurrir en errores que solamente favorecerán a los grupos terroristas del FMLN.

Dijo García Claros, que él se enroló en las FARN en marzo de 1988,

dentro de la Universidad de El Salvador, siendo su responsable "Manuel", quien posteriormente se robó un pick-up color rojo, marca Dodge Ram, propiedad de la Facultad de Derecho.

Desde entonces, dijo haber participado en numerosas manifestaciones, tanto de la Universidad de El Salvador, como de la UNTS, que desembocaron en destrucción de vehículos, incendios de gasolineras, saqueos y pillajes.

Finalmente el reo confesó ser uno de los principales agitadores de la Facultad de Derecho.



AGITADOR. Ricardo Ernesto García Claros (El Negro), uno de los principales agitadores de las manifestaciones de la UNTS, capturó a la Policía de Hacienda.

2 extremistas muertos y se decomisa armamento

Dos subversivos murieron y otros dos resultaron heridos al enfrentarse a soldados del Batallón Tazumal en los alrededores de la loma La Teolota.

En la misma acción, los efectivos decomisaron una ametralladora RPK-UF y un fusil Dragunov de gran calibre, ambos de fabricación soviética y un M-16.

El combate, según el parte oficial, se originó cuando soldados del citado batallón, adscrito a la Segunda Brigada de Infantería, rastreaban esta parte del departamento de Santa Ana, ante denuncias de campesinos sobre la presencia de sujetos sospechosos de ser terroristas.

Las sospechas fueron confirmadas, se dijo, y se produjo el enfrentamiento en el que murieron dos combatientes del FMLN y otros dos resultaron lesionados. Al final, los efectivos militares incautaron a los extremistas, una ametralladora RPK-UF y un fusil de gran calibre Dragunov, un fusil de asalto AK-47. Estos artefactos son fabricados en Rusia; además, quinientos cartuchos para esas armas, un fusil M-16 y varias granadas para el mismo, uniformes verde-olivo y otros pertrechos bélicos.

Propaganda comunista

En el mismo lugar fue encontrada cuantiosa propaganda comunista y algunos al parecer, dice el informe, planes de acciones que los grupos terroristas pensaban llevar a cabo en esa área del departamento de Santa Ana.



LISIADOS. Un total de 24 lisiados de guerra del FMLN, continuaban ayer dentro de Catedral por tiempo indefinido, "hasta que el gobierno no les solucione sus demandas".